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1. f ′(x) = −0, 36x+ 21, 88

2. A df

dx
de f(x) = 2 para x = 0 é aproximadamente 0,693.

3. h′(300) ≈ 2, 3; h′(400) ≈ 2, 3
h(340) ≈ h(300) + h′(300)(340− 300) = 662, 0
h(470) ≈ h(400) + h′(400)(470− 400)

4. g′(40) ≈ 19, 21; g′(43) ≈ g(40) + g′(40)(43− 40)
g′(54) ≈ g(50) + g′(50)(54− 50) = 630, 18
g′(54) ≈ g(55) + g′(55)(54− 55) = 628, 4

5. g′(t) = −0, 055; g′(90) = −0, 055, g(t) = −0, 55 + 10, 73

6. f ′(4) ≈ 327, 5; f(t) = 327, 5− 1299, 1

7. f(3)− f(1)

2
= 0, 54931; f(2, 5)− f(2)

0, 5
= 0, 44629

8. a) y = −3x

b) y = 1

c) y =
−x+ 4

3

d) y =
−x+ 7

4
e) y = −x+ π

9. a) 0
b) 2x− 2

c) 3x2 − 1

d) −13

(3x− 2)2

e) −
√
x+ 3

2(x+ 3)2



10. a) A função f é diferenciável e contínua em 2.
b) A função f não é diferenciável em 5, mas é contínua em 5.
c) A função f não é diferenciável em 3, mas é contínua em 3.
d) A função f não é diferenciável em 1, mas é contínua em 1.
e) A função f não é diferenciável em 2, mas é contínua em 2.

11. a) 0

b) −2x

c) 8

3
x3

d) 8

(4 + 3x)4/3

e) 6x4 − 8x3 + 43x2 − 6x− 12

(3x2 − 2x+ 6)2

f) x2(3− xln3)

3x

g) ex+1

h) −xsenx+ cosx

i) x3sec2x+ 3x2tgx

j) ex(cos− senx)

2


